Datblygu ymresymu rhifyddol: Adnabod prosesau a chysylltiadau

Enwch sidp 3D sydd ag wynebau siap sgwar.

1.

2. Mae gan giwb yr un nifer o gorneli a chiwboid.
Cywir
Anghywir

0 0000000000000 0000000000000 0000000000000000000000000 0000

31 Pa sidp 2D sydd @ 3 cornel?

0 0000000000000 0000000000000 0000000000000000000000000 0000

4. |l Enwch sidp 2D sydd ag 1 llinell cymesuredd.
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Datblygu ymresymu rhifyddol: Adnabod prosesau a chysylitiadau

Enwch sidp 3D sydd ag wynebau sidap petryal.

0 0000000000000 0000000000000 0000000000000000000000000 0000

Mae gan byramid lai o gorneli na chiwb.
Cywir

Anghywir

00 000000000000 0000000000000 0000000000000000000000000 090090900

Pa sidp 2D sydd a 5 cornel?

0 0000000000000 0000000000000 0000000000000000000000000 0000

Enwch sidp 2D sydd a 2 linell cymesuredd.
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Datblygu ymresymu rhifyddol: Adnabod prosesau a chysylltiadau

Enwch sidp 3D sydd ag wynebau sidp triongl.

1.

20 Mae gan byramid lai o gorneli na chiwboid.
Cywir
Anghywir

0 00000000000 0000000000000000000000000000000000000000 0000

Pa sidp 2D sydd a 6 cornel?

0 00000000000 0000000000000000000000000000000000000000 000

Enwch siap 2D sydd a 4 llinell cymesuredd.
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